
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Danska, Aarhus University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, poletni semester (5 mesecev) 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Želela sem dobiti vtis študija kot samega življenja v tujini.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Danska sodi v Severno Evropo. S skoraj 6 milijonov prebivalcev, ki so odprti in se tudi znajo zabavati. Njihov jezik je lažje brati 

kot razumeti.l  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Aarhus je drugo največje mesto na Danskem. Center mesta se hitro razišče, bližina morja in zelenja doda dodaten oddih od 

mesta. Večkrat je bilo izvoljeno za Erasmus destination of the year, mesto samo se imenuje tudi »city of smiles«.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Aarhus univerza je dokaj podobna ameriškem kampusu – vse na enem mestu. Imajo vse na enem mestu in tudi hitro se 

znajdeš, saj zelo pomagajo. Namestitve so tudi na kampusu sicer pa dokaj v bližini. Veliko tujih študentov obiskuje Aarhus 

univerzo.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je dobro najti prej – univerza za mednarodne študente pomaga pri tem. Za avtobus se lahko uporabi 

aplikacije. Velikokrat se uporablja MobilePay, za kar pa je potrebno imeti bančni račun na Danskem, vendar se 

tudi brez tega da. Ostale formalnosti pa pomagajo na univerzi, saj ko študiraš pridobiš tudi osebnega zdravnika.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Poletni semester se začne 1. februarja in konča sredi maja – takrat pa se začne izpitno obdobje, ki pa traja do 

konca junija. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Vsak semester ponudijo  druge.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so potekala v angleščini, kjer pa je bilo veliko domačih študentov. Razlika med predavanji doma je 

vidno – v Aarhusu je bilo bolj kot samo seminar in veliko skupinskega dela, vendar pa bolj sproščena predavanja.   

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Moji izpiti so bili kot raziskovalni članki – 2 dolga do 42000 karakterjev in 1 krajši skupaj z ustnim izpitom. Imela 

sem le par predstavitev, ki pa jih niso ocenjevali. Sicer je veliko sprotne literature vendar je v redu.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 
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Njihova spletna knjižnica ponuja vse potrebne literature, tako da nič ni plačljivo.  
 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je dostopna z javnim prevozom, ki je dobro urejen. Blizu centra (okoli 20' hoje stran).  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Ponujajo veliko različnih programov za učenje danščine, žal se sama nisem udeležila tega, vendar predstavijo 

dobro.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Priporočam, da si nastanitev urediti preko univerze.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Imajo veliko kantin, ki ponujajo različne opcije, tudi trgovine so v bližini, vendar pa njihove kantine ponujajo 

malico, ki so nasitne (vegetarijanske in veganske ponudbe).  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Vse se lahko uredi preko njihovih aplikacija »Rejsekort« ali pa DBS za vlake. Njihov javni prevoz je razumljiv.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Ponujajo različne dejavnosti – predstavijo vse na sejmu. Imajo od odbojke do igranje bobnov.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Rejsekort – mestni prevoz (v Aarhus in drugje) 

Rejseplanner – za preverjanje poti 

Studipedia – spletna stran Aarhus univerze, za vse kar se sprašuješ.  

AU Find – to find classrooms  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

bss.international@au.dk 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  460 

Prevoz 60 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200+ 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 1120 
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6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu?  
Osebe, ki sem jih spoznala. In izkušnje življenja v tujini.  
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Izkušnje in drugi aspekti življenja se razširijo in na splošno, je to nekaj kar ti poda nova videnja. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

vanessaibrahimovic6@gmail.com 
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